

---

## **Сотрудница территориального следственного отдела провела профилактическую беседу с учащимися Новобурейской школы**

Помощник следователя Бурейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Дина Кузнецова в целях повышения правовой грамотности среди молодежи, реализации мероприятий по профилактике вовлечения несовершеннолетних в совершение различного рода преступлений и формированию осознанного законопослушного поведения провела профилактическую беседу с учащимися Новобурейской школы №3.

На встрече учащимся восьмых и девярых классов разъяснены положения законодательства об ответственности за правонарушения, наиболее часто совершаемые несовершеннолетними, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, экстремизма, преступлений против собственности, чести и достоинства, а также против порядка управления.

Дети с интересом выслушали представителя следственных органов, активно задавали интересующие их вопросы.

*07 Февраля 2024*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1859106>